

# 娛樂世界

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com



劉愷威、楊冪、周秀娜身處海南島為新戲《Hold住愛》進行拍攝，與謝霆鋒傳出緋聞的楊冪以行動粉碎早前情變傳聞。

香港文匯報訊(記者李思穎 深圳報導)電影《夜店詭談》日前正式在香港上畫，主演徐潔兒日前接受本報記者訪問，她指第一次嘗試驚悚戲，又要飾演4個角色，每個角色都截然不同，是很大挑戰。徐潔兒近年來重心轉向內地，對於在內地拍戲的感受，她笑言每次去拍戲，感覺都像夏令營。對於拍攝周秀娜、徐潔兒說：「感覺周秀娜是特別直率的女孩子，很真性情，詮釋角色方面也很認真。」

服裝:Patrizia Pepe 化妝:Andy Leung 髮型:Derrick NG 場地:大昌影音



莫文蔚婚後繼續「走馬燈」的生活。

# 莫文蔚與夫小別勝新婚

## 與馮德倫保持聯絡

香港文匯報訊(記者李思穎)去年底榮升「阿太」級的莫文蔚(Karen)，在事業上未有點鬆懈，經常做「飛機人」四處奔波，跟德籍老公Johannes結婚半年聚少離多，婚後佔三分二時間不在英國，幸而嫁了個愛錫她的老公，獲「高度」自由，每次見面反而有小別勝新婚感覺，感情有增無減。另外，Karen上電台接受訪問，提到前度男友馮德倫，Karen表示不介意談及，並直言大家現仍有保持聯絡，她說：「但有請我食飯，老公都知但係我前男友。」

夫隨夫的Karen理應定居丈夫老家英國，礙於Karen的職業關係，經常飛來飛去，婚後的她繼續「走馬燈」的生活，不停搭乘長途機到不同地方工作，這生活亦早已習慣，她笑說最大開支應該是機票錢，好想有航空公司贊助。雖然沒有停下來，她卻樂此不疲，全因訓練有數。「我喜歡經常留在不同地方，有如出發感覺，在同一處太耐會無心機和動力，老公也沒投訴，他對我很了解，不會有意見。」她婚後有好的轉變，心境上年輕和開心了，Karen甜絲絲說：「我們是初戀情人，關係很特別，現在他依然當我是十七歲的初戀女友，他很會照顧人，給我很大倚靠。以前聽不少朋友說婚姻生活是怎樣，現在親自去捉摸，更清楚是什麼一回事。」她在復活節時回了英國一趟，兩小口入廚為樂，Karen大讚老公廚藝了得，她說：「他很喜欢煮東西給我吃，我都有弄炒飯，煲過一次湯，事實上在英國時都不停同助手以電郵來往處理工作，雖然不是演出，基本上在做文職工作。」

### 暫沒打算生BB

性格樂觀的Karen跟老公與前妻所生孩子，在相處上完全無問題，況且不是常見面，因他們都在德國唸書，通常趁假期先見到，所以相處的時間都是一起去玩。事業心極強的Karen沒打算生BB，她說：「因為太多事來不及做，都未搞清楚住係邊，分鐘在飛機上生，一世唔使錢搭飛機。」是否老公已有孩子，令她生育上沒有壓力？Karen否定說：「向來都沒想過，以前也不會立志做媽咪，我係事業型，阿媽都叫我唔好生，因為生完要但幫手湊，但幫手湊，不要搞她，現在我和哥哥都長大，她樂得清閒，加上她幾年前開始養貓，已把牠們當成孫看待。」經常和老公分隔二地，Karen會覺得有小別勝新婚感覺，更加珍惜對方。

### 多謝老公體諒工作

不過，Karen也希望爭取和老公見面時間，日後會精選工作，而稍後便會接拍奇洛李維斯執導《太極俠》，片中不少追逐戲，未知有否親熱鏡頭。至於老公會否介意老婆拍親熱戲？Karen想了想說：「無話唔介意，始終係老婆。(會否考慮不接親熱戲?)本身接戲原則是睇劇本故事，劇情好重要，如果刻意以暴露親熱做賣點，也說服不到我，但非完全拒絕親熱戲。(老公會否來監場?)我有問佢會否來探我，但反而為我着想，驚阻住我，擔心又要陪佢，想我專心工作，所以不會了。」Karen去年在台北小巨蛋舉行巡迴演唱會已推出「回聲」DVD，這張DVD的剪輯過程中，其夫都有分在場，當他見到太太在演出時落淚，便感性地在後台，會更加支持太太的工作。



莫文蔚自言老公唔介意自己性感。

## 簽約王維基 首拍港劇 唐禹哲笑稱滿意酬勞

香港文匯報訊(記者李慶全)台灣人氣偶像唐禹哲簽約王維基的城市電訊，首度來港拍攝電視劇，昨日進行簽約儀式，唐禹哲更獲贈滑浪板，他也望來港拍劇時能有假期去衝浪和看香港夜景。

經常開工至凌晨，這是他習慣的，他反而要求想當中能放他幾天假期，可以給他衝浪和看香港的夜景。

至於今次演出全是香港演員，唐禹哲希望練好廣東話，不致語音成為他的障礙影響到大家，劇中拍攝所知會有詩雅、尹子維、姚樂怡、陳家樂及湯怡等。而他原來從少是看香港電影和電視劇長大，故他最希望能跟劉德華和吳鎮宇兩位影帝合作，不過相信這是很遙遠的事。

另詩雅、陳家樂及湯怡均屬英皇人，也是以演員身份簽約拍劇，跟TVB都沒歌手合約並無抵觸。詩雅與唐禹哲劇中會有不少感情戲交流，她都期待今次的演出。



唐禹哲簽約王維基的城市電訊。

## 自認搶手多人追 家燕姐寸鞋王送完又收番

香港文匯報訊(記者李慶全)薛家燕、曾志偉及劉皇發昨日到元朗一家酒樓擔任剪綵嘉賓，家燕最近與男友及一班朋友去過旅行，提起其男友，家燕姐即笑指其實很多人一齊去，也沒誰是男朋友，不過回港她休息了兩天，因此行是到尼泊爾山看風景，卻是非常辛苦，她指雖然全程有輪夫攙扶她，但最後她怕辛苦花了1500港元坐車上山。

跟阿倫一同出席慈善活動，該活動是延續512地震災後的晚會，他跟阿倫是代表接受感謝狀。對於爾冬陞批評今屆金像獎過於感性，專業性不夠，志偉表示下月五號開金像獎檢討大會，不過每年也會這樣做，而今年可能焦點都放在某幾位藝人身上，其實金像獎選舉制度健全，可能會覺得大獎更重在香港電影或成熟藝人之上，志偉說：「俾分有感情是難避免，理性去評審也好難，畢竟都是支持香港電影，若說感性，《桃姐》之前也拿了很多獎，今次再拿獎都好正常，如果賽果太平均又似分豬肉。」會否如黃秋生所言最好一人一票，志偉解釋金像獎的機制其實早已是一人一票，每個屬會都一人一票投票，除非做到像外國頒獎禮是以不同國際影人去評審，那就不會有地區的感情分。縱觀今年賽果他本身是滿意的，志偉又提到其實他最想劉嘉玲和劉青雲得獎，然而他倆一樣是香港演員，不過他亦很尊重姜文，他從頭坐到尾，其導演的《讓子彈飛》獲多項提名最後得張叔平拿獎，同樣是香港幕後人員，陳可辛曾經試過獲十一項提名最後全軍覆沒。



曾志偉及薛家燕等主禮紅綵御宴開幕典禮。

志偉稱俾感情分難避免 志偉剛從北京返港，他指此行

## 劉謙爆李蘊到場支持



劉謙變出直升機，不少人嘆為觀止。

香港文匯報訊(記者李思穎)台灣人氣魔術師劉謙前晚假九展順利完成《世界魔術巡迴之旅2012香港站》尾場，當晚前港姐劉倩婷和男友李丞責亦有到場捧場，其間劉謙更向劉倩婷借出戒指變魔術。其後劉倩婷表示男友早已算到當日不宜戴貴重物件，故此沒有戴求婚戒指，戴了另一隻也是男友送的戒指，點知真的算中，若然戴了求婚戒指都會擔心，為了表演的話，也會借出來，最好是愈變愈大。劉倩婷並透露今年底跟李丞責結婚。

前晚劉謙的女友李蘊未見露面，對此，劉謙坦承對方已來過，但很低調進場，說到李蘊不承認其男女友地位，劉謙無奈說：「我唔會講，由於各有各忙，平時大家很少聯絡。(感情穩定?)很難說穩定，大家都少見面，我對女人也不了解。」劉謙這次來港，行色匆匆，完騷後便飛返台灣，明天便在北京演出，所以留港時也沒時間陪李蘊行街。

## 梁小冰十月參演高志森音樂劇

香港文匯報訊(記者李思穎)梁小冰(見圖)以嘉賓身份昨日為亞視節目《高志森微博》進行錄影，並透露將參演高志森的音樂劇《彩色青春AGOGO》，當中飾演陳寶珠角色，焦媛扮演蕭芳芳。《高志森微博》節目有105萬人收看，成績頗捷，主持人高志森和亞視高層葉家寶特地開香檳慶祝，同時宣佈該節目由早時播映時間，移師到黃金時段。

## 堅稱與Santino仍屬朋友 Norris嘲《盛女》做媒

香港文匯報訊(記者李慶全)曾與被網民批評的兩性關係教師Santino拍檔過的Norris(見圖)昨日到數碼電台做節目，有指二人不啱弦，Santino現為「雙失」。僅5呎身高的Norris表示又沒有心涼感覺，畢竟難為知己難為敵。現接受訪問會否覺得在叨光？Norris帶笑說：「哪會叨到？星星怎能跟太陽爭輝？」問到還是否朋友？他直言：「是朋友，他約吃飯我一定去！」Santino上電視有兩位助手，Norris踢爆所謂的助教其實是他的第一班學生，Bonnie約會踩單車的阿Wood則是他第二班學生，下廚的Rowell亦是他的第一班學生，Norris說：「今次只有兩個贏家，其中一個是Meiling姨姨，她講的表現會知有否見過大場面。約Gobby的醬油男也是我的助教，咪又係媒，偽新聞不可以這樣做特輯，是公器擾民，真人騷變真係滾人騷，做媒好犀利！」但怎會知道全是做媒？他認助指因曾接觸過製作人所以知道。

